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KanengapHblii yuebHblii rpacmk Ha 2023-2024 y4ebHbIit rog, 04HO-3a04HOM hopMbl 06yyeHus 2023 rona Habopa QQ/L\B\WA Tor .U,\'.; ) S 2 = 3
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M 2{9|16f/23|30| 6 [13|20|27| 4|11|18|25| 1| 8 |15(22]|29]| 5|12|19]|26| 4|11|18|25| 1| 8 |15|22|29| 6 |13[20|27| 3 |10(17|24| 1| 8 |15]|22]29]| 5|12|19]| 26 s
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Yr 5|12{19{26| 2| 9|16[23|30| 7 |14|21|28| 4 |11|18{25]| 1| 8 |15|22|29]| 7 |14|21|28| 4 |11|18|25| 2| 9|16|23|30| 6 |13|20|27| 4 |11|18]|25] 1| 8 |15]29|29 e
nr 6|13|20(27| 3 |10(17|24| 1| 8|15)22|29| 5|12{19{26] 2| 9|16]|23| 1| 8|15|22|29| 5|12|19(26| 3 |10|17|24|31| 7 |14|21|28| 5|12|(19]|26] 2] 9|16]29]30 <
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:lTeopemqecme 06YHEHM€ 3K33MEHaLI,MOHHbIe ceccun qu6Haa npakTuka E'Ijl'lpOM3BOACFBEHHaFI npaKTuka
n VNNOMHas! MpaKTVKa nA ﬂOBTODHaﬂ, BTOpasi NOBTOPHas NMPOMEXyToYHas MoaroToeka K npou“euype 3awumTel U 3aWmTa BbiMYCKHOU KaHMKyan
ey aTTecTauus KkBanuduKaLoHHoI paboTbi

Hepabouue npasaHuuHbie AHM (He BiUloUas BOCKPECeHbs)






